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Až do roku 2029 bude v komunikační komisi působit šéf digitální komunikace ČOV Tomáš
Houska, který se zaměří zejména na oblast digitálních médií a strategické komunikace.
„Byl jsem sice zvolený já, ale je to díky práci a přístupu celé naší organizace k marketingu
a komunikaci. Nedávno jsem byl přednášet na workshopu pro zástupce asijských
olympijských výborů a sportovních organizací a z Evropy tam byly Česko, Itálie a Velká
Británie. Mám radost, že je o naši práci zájem a posouváme z Česka i mezinárodní
olympijské hnutí,” říká.

Zároveň však zdůrazňuje, že výměna zkušeností funguje oběma směry. „Díky práci pro EOC, IOC a
mezinárodní sportovní federace a organizace můžeme i my čerpat inspiraci ze zahraničí, být u
důležitých rozhodnutí a mít na ně vliv. Je to náročné na čas, cestování, často je to dobrovolnická
činnost bez nároku na honorář, ale věřím, že to má velký smysl pro náš profesní růst jako lidí, ale i
pro růst ČOV a sportovního odvětví u nás,” dodává. Úzce spolupracovat bude i se Slovenkou Dankou
Hrbekovou, která byla zvolena novou předsedkyní komise.

V komisi EU a mezinárodních vztahů bude ČOV reprezentovat Veronika Zemanová, ředitelka
mezinárodního úseku, která má na starosti mimo jiné program Sportovní diplomacie, evropské
granty a spolupráci s ostatními olympijskými výbory. Do právní komise byl jmenován Jan Exner.
Odborné znalosti sportovního práva a zkušenosti s evropskou legislativou nabídne bývalý právník
ČOV při řešení otázek integrity a dobrého řízení ve sportu.

V evropských strukturách přitom nejde o první česká jména. Už od roku 2021 působí v Evropské
komisi sportovců biatlonistka Lucie Charvátová. Posilování pozice českého sportu na evropské scéně
prostřednictvím zástupců v mezinárodních institucích je totiž jednou z priorit Českého olympijského
výboru. „Nominace našich zástupců do komisí Evropských olympijských výborů je výrazným
signálem, že v některých oblastech patříme mezi lídry evropského olympijského hnutí,” popisuje
místopředseda ČOV pro mezinárodní vztahy Roman Kumpošt a pokračuje: „Sdílení zkušeností s
ostatními partnery je jednou z cest, jak dále rozvíjet naši expertizu a posouvat Český olympijský
výbor dál.”

Komise Evropských olympijských výborů jsou pracovní a poradní orgány, které podporují činnost
Evropských olympijských výborů v klíčových oblastech sportu a olympismu. Složeny jsou z expertů
nominovaných jednotlivými národními olympijskými výbory evropských zemí.

https://www.olympijskytym.cz/article/ceske-hlasy-v-evrope-cov-ma-tri-nove-zastupce-ve-vyznamnych-
olympijskych-komisich
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